



梯子可以收缩,桌子平时不用也可收缩在内部。

# 楷模摇篮,孩子的变形金刚

专刊见习记者 张春萍

相信很多小朋友和大朋友们对《变形金刚》这部电影非常熟悉,一辆小小的半挂车,可以在瞬间变成汽车人首领——擎天柱。它的变化令人惊叹,而它的战斗能力和外观是那么震撼。此刻,我们在“六一”来临之际,为热爱自己动手,进行创造的小朋友和大朋友们,献上别样的节日礼物——楷模摇篮儿童家具,孩子们变形金刚一样的房间。

初进摇篮,看着似乎与平常儿童房没有多大区别,高低床、组合柜等等错落有致地散落在展厅的各个角落。而随着工作人员的介绍,却突然发现和意识到,眼球不够用了,下巴合不上了,大脑没法迅速反应了!

新奇的创意出现在每个独立的儿童房空间的各个角落里,你会发现,一个看起来比较传统的柜子,拉开柜门,竟然就变成了高低床;一个挺舒适的单人床,抽出下面,将在床尾部门隔板一样的台子一抽,就成了可以在床上用餐、上网、写作业的桌子;随意的拉动,可以将一个书桌瞬间变成一个高低床……

阳光而精致的色彩,各类

童真童趣的摆设,将整个摇篮的展厅布置的极具有童话色彩。毛茸茸的木马,连记者看到之后都忍不住上去骑一下,感受一下久违的童趣,瞬间回到童年的欢乐能让心在瞬间飞了起来,单纯的快乐填满心房。

工作人员介绍说,摇篮,主要以健康环保为核心,将节省空间作为基础,用趣味性打破传统,更加注重孩子们的智力开发,并从空间上去影响孩子们的思维格局。是啊,动手能力这样强的儿童房,并且有针对各个年龄层不同需求和用途的设计,摇篮——确实给宝宝们营造了一种健康、快乐、有趣的成长环境。孩子们除了可以自己动手打造自己专属的儿童房

外,还可以有足够的空间进行玩耍,进行学习以外的活动。可以招呼自己的小伙伴来家里留宿而不用担心床太小,自己的房间不够炫,小伙伴们没有兴趣而不来玩。

孩子,在小的时候,如果能够很好地融入群体里,学会合作、领会团队意义,会对他们将来的发展产生至关重要的作用。为他们将来的人际交往,提前做好充足的准备。在自己房间里的时间,是除了上学外,占据孩子最多的。每个孩子都有自己向往的心灵港湾,选择好的空间,教会孩子学会发现、探索、体味生活。

地址:红星美凯龙1楼南厅  
电话:3407366



床可拖出,平时收在桌子下不占空间。上面可做学习之处,小脚踏凳同时也是收纳箱,一物两用。



桌子拉出,即成2个儿童床,同时可写作业、上网,上面床推进去,即可将椅子隐藏起来。

## 童氏家具之海棠古韵

□专刊见习记者 冉全金

近日,记者发现俗称小红木的海棠木家具成为实木家具的新秀,越来越广泛的被消费者推崇。大洋马鲁西岛海棠木,就用天然纹理创造出了独具个性、质朴典雅的童氏“海棠古韵”系列家具,让现代简约融入了浓浓的东方韵味。海棠木有龙潭木之称,也称为小红木。其材质坚硬,光泽强、纹理交错,花纹美丽。横切面颜色为红褐色和浅黄色,具有抗弯曲、抗压等特性,结构细而均,是最优良的家具用材之一。其油漆、抛光、胶粘性、握钉力性能好,耐腐蚀和强度中等,适用于制造高级家具、桥梁和乐器。不易变形、开裂,木材表面有光泽,呈红褐色,纹理交错,深浅相间,美观大方。

童氏家具风格上追求自然、纯朴,在款式上追求实用、庄重、新颖、大方,在设计上追求线条流畅、简洁时尚,打破了传统家具的设计思路,诠释了其独有的气质。它不仅是品质,更是品味,是实用性和艺术性的完美结合。其制造工艺精湛,回归实木质感。纹理清晰色泽温润,触感柔滑,在用料上追求实实在在。既能显示气派和身份,又能彰显其独有的个性,是实用性和装饰性的完美结合。

地址:新桥家居建材广场一楼  
电话:15866373155



帝王洁具:

## 私密空间的完美打造



□专刊见习记者 冉全金

舒适、放松、私密、自我更新……卫浴间不再只是洗澡、上厕所的地方,而是现代人忙碌一天后舒缓身心的处所,也是调剂身心、放松神经的场所。近年来,在家居中的地位一再攀升。一组协调的颜色与功能的合理搭配,再加上上边边角角的创意,很容易就营造出有限空间无限扩大的效果。

如何做好私密空间的装修?在选材上应该细心,更多的人在这方面都有自己独爱的一面,选什么样的洁具着实让人头疼。现在卫生间装修风格已经不能满足以前的单一的一个脸盆一个水龙头的概念了,由于人们审美观点的

大大提升,现在由装修风格来决定自己用什么样的洁具比较搭配。

近日,记者在帝王洁具了解到,卫生间装修除了掌握整体布局、色彩搭配和小物件配套等要领外,洁具的选择直接反映了业主的品味和时尚,整个卫浴环境创新突破外观与造型内涵,可以直接赋予整体生活简洁、现代、大方的气质。

洁具的选择要有实用性,然后考虑环保,最后就是考虑卫生间和淋浴房的环境,根据潮湿度来选择洁具的材质。以浴盆为例,它分为PVC材质和橡胶木材质,PVC材质比较环保,橡胶木材质的却能在相对潮湿的环境下使用,所有各有各的优点和好处。

健康和节水是卫浴革命多年来的一个主题。在装修的时候,首先根据排水系统的位置,预留这些洁具的摆放,帝王洁具从浴缸到马桶,各个能够抗菌防污和能够节水的部位和地方都在进行着科技的改变。相信这样的产品才能更迎合广大消费者的心理,兼备抗菌、节能两大功能的卫浴产品将更加出众。